



**Generalna Dyrekcja
Dróg Krajowych i Autostrad
Oddział w Katowicach
Rejon w Zabrzu**

Zabrze, 23-02-2024 r.

O/KA.Z-12.2431.3.2024.TS

Do wszystkich zainteresowanych

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Katowicach Rejon w Zabrzu informuje, że do postępowania o nr O/KA.Z-12.2431.3.2024 pn.: „Wykonywanie badań lekarskich z zakresu medycyny pracy na rzecz osób przyjmowanych do pracy i pracowników Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Katowicach Rejonu w Zabrzu” wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE nr 1

Prosimy o zmianę zapisu z załącznika nr 4 Istotne postanowienie umowy § 4 Obowiązki Zamawiającego i Wykonawcy z:

b) zamawiający wymaga, aby placówka, w której będzie realizowany przedmiot zamówienia znajdowała się w odległości nie większej niż 35 km od Zabrza, z zastrzeżeniem, że wszystkie badania łącznie z wydaniem orzeczenia lekarza medycyny pracy zostaną wykonane w jednym miejscu.

na:

zamawiający wymaga, aby placówka, w której będzie realizowany przedmiot zamówienia „Placówka Główna” znajdowała się w odległości nie większej niż 35 km od Zabrza, z zastrzeżeniem, że wszystkie badania łącznie z wydaniem orzeczenia lekarza medycyny pracy zostaną wykonane w obrębie 35 km od Zabrza biorąc pod uwagę również podwykonawców.

ODPOWIEDŹ na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisów PPU.

PYTANIE nr 2

§ 9 Rozwiązanie umowy

Zwracamy się z prośbą o zamieszczenie w projekcie umowy, postanowienia umożliwiającego stronom wypowiedzenie umowy za 3 miesięcznym wypowiedzeniem.

W przypadku umów długoterminowych zawieranych na okres 3-4 lat w momencie zawierania umowy strony nie są w stanie przewidzieć wszystkich okoliczności oraz czynników mogących mieć negatywny wpływ na wykonanie zobowiązań umownych dla

każdej ze stron, jak również w sposób kompleksowy i wyczerpujący uregulować procedury postępowania w takich wypadkach. Wprowadzenie możliwości rozwiązania umowy za wypowiedzeniem ma na celu stworzenie podstaw prawnych do zakończenia stosunku prawnego pomiędzy stronami, jeżeli z określonych powodów nie są one zainteresowane dalszym kontynuowaniem współpracy na dotychczasowych warunkach. Mając na względzie dynamikę życia gospodarczego, czyli pojawianie się nowych technologii wykonywania zamówień, czy też nowych środków, może po kilku latach dojść do sytuacji, gdy jedna ze stron w tym również Wykonawca jaki Zamawiający będzie chciał skorzystać z jednostronnego uprawnienia do zakończenia umowy przed upływem jej obowiązywania.

ODPOWIEDŹ na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisów PPU.

PYTANIE nr 3

W związku z tym i umowa jest na 4 lata prosimy o dodanie zapisu do art. 3 w zał. 4 postanowienia umowy.

Strony postanawiają, że:

wynagrodzenie należne Zleceniobiorcy będzie podlegać zmianom, nie częściej niż raz na rok, o wskaźnik cen towarów i usług konsumpcyjnych ogłoszony za rok poprzedni. Każdorazowa zmiana wynagrodzenia wymaga zawiadomienia Zleceniodawcy na piśmie, ze skutkiem od pierwszego dnia miesiąca następującego po doręczeniu zawiadomienia.

ODPOWIEDŹ na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści zapisów PPU.

Dokument podpisany elektronicznie

Z poważaniem
Adam Popławski
Kierownik Rejonu